

Číslo projektu: 2022-051-007-007-116

Název projektu: Jak učit a žít udržitelnosti v zahradě i v kuchyni

Název žadatele: Sofie – mateřská škola a základní škola o.p.s.

Podpora projektů konečných žadatelů naplňující cíle SCLLD příslušné MAS

8.6. 2022 byl projekt MŠ a ZŠ Sofie „Jak učit a žít udržitelnosti v zahradě i v kuchyni“ zařazen do finálního výběru projektů Programovým výborem MAS a vybrán k podpoře.

Během léta 2023 proběhla samotná realizace projektu, v rámci kterého mateřská škola pořídila dva venkovní záhony na pěstování zeleniny v prostoru přímo navazujícím na jednu ze tříd mateřské školy, hrací plochu a fotbalové branky pro děti a vybavení výdejny jídla. V rámci vybavení mateřská škola v jedné z výdejem disponuje nerezovým stolem, kuchyňským robotem, pečicí troubou a kynárnou těsta.

Zkušenosti z pěstování zeleniny popíšeme až během jara 2024, kdy je začneme využívat. Největší radost dětem přineslo sportování na trávníku zpevněném rohožemi pořízenými v rámci doplňujících výdajů a samozřejmě pečivo, posvicenské koláčky, svatomartinské rohlíčky a mnohé další koláče a buchty, které se podařilo upéct pro různé příležitosti. Robot na hnětení těsta je nástrojem, jak připravit dostatek materiálu, kynárna umožní zrychlit proces kynutí, který v prostředí mateřské školy nelze dělat jako doma, nechat vykynout na topení či na peci. Několik plechů v pečicí troubě najednou samozřejmě umožní ve stejnou chvíli dodat na stůl potřebný počet kusů pečiva.

Celkově lze realizaci projektu s cílem propojit pěstování produktů udržitelným způsobem, jejich zpracování v místě spotřeby, demonstrace celého procesu výroby pečiva všech druhů v rámci dodávek pro svačinky, svátky a další příležitosti v životě mateřské školy a základní školy jako nadmíru úspěšné. Bez finanční podpory Programu rozvoje venkova by se taková míra integrace v rámci mateřské školy, dostupnost technologií nebyla možná. Děkujeme za tuto příležitost.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova

